



天气 WEATHER



今天
晴间多云
气温-3/2℃
北风转南风3—4级



明天
多云
气温-1/3℃
南风3—4级转5—6级



后天
多云
气温-4/-1℃
北风5—6级

今日生活指数

晨练指数 3级
较适宜户外运动

穿衣指数 7级
建议穿厚毛衣、羊毛裤等

交通指数 3级
对车辆的高速行驶略有影响

紫外线指数 2级
辐射强度较弱,外出无需防晒

钓鱼指数 3级
不适宜垂钓

时评

淘汰黄标车,还需多管齐下

本报记者 蓝娜娜



自4日起,公安环保部门联合执法,对违规进入限行区的高污染黄标车进行依法处罚。同时,为进一步治理黄标车限行问题

题,自本日起,青岛市各区市交警、环保执法人员每周联合开展限行区域路查执法不少于3次(本报12月5日B05版曾报道)。

众所周知,高污染黄标车,是指达不到我国第一阶段排放标准的汽油车,或达不到我国第三阶段排放标准的柴油车,通常在车前挡风玻璃上贴有黄色环保标志。在实际行驶中,黄标车普遍存在尾气超标和“冒黑烟”问题,严重污染环境。如今,青岛市对黄标车限行“动真格”,依法办事,从而规范黄标车车主行为,这对降低城区空气

污染,甚至是缓解城区交通压力都有着积极作用。

在处罚限行的黄标车车主时,执法人员除了依照相关规定记录下高污染黄标车的车牌号码和车主名称,还向司机发放《限行政策解读》宣传材料,让所有被罚的车主,不论其之前是否知晓黄标车限行规定,都能“从零学起”。

笔者认为,行政处罚是治理一个问题的必要手段,而教育引导是根治一个问题的关键方式。通过宣传教育,不断引导黄标车车主从知道不可闯限行,到牢记

并遵守限行规定,再进一步发展到自觉带动周边黄标车车主遵守规定,如此,才能让黄标车闯限行问题得以根治。

此外,除了行政处罚手段,进一步加强黄标车淘汰的经济补偿,让车主自觉按期淘汰黄标车,也不失为一个好的举措。



郊区天气



省内城市

城市	天气	气温
济南	晴转阴	-5℃/4℃
德州	晴转多云	-5℃/5℃
聊城	晴转多云	-7℃/4℃
泰安	晴转多云	-7℃/5℃
莱芜	晴转多云	-7℃/2℃
菏泽	晴转多云	-3℃/8℃
枣庄	晴转多云	-5℃/6℃
济宁	晴	-5℃/6℃
临沂	晴转多云	-6℃/5℃
日照	晴转多云	-5℃/5℃
烟台	小雪转多云	-3℃/2℃
威海	阵雪	-4℃/2℃
潍坊	晴	-7℃/3℃
淄博	晴转多云	-7℃/5℃
滨州	晴转多云	-7℃/2℃
东营	多云	-6℃/1℃

由青岛市气象局青岛市气象台提供

历史上的今天

12月
6

- 2002年——我国科学家发现核反应堆中微子消失现象
- 1999年——南疆铁路全线开通运营
- 1985年——三北防护林体系一期工程结束
- 1984年——中国新闻学会成立
- 1926年——法国画家莫奈逝世
- 1907年——清末立宪运动兴起

由人民网提供

资讯

中央广场施工 7日起401路车停运

本报12月5日讯(通讯员 蔡晓杉 记者 赵波) 5日记者从青岛市道路运输管理局获悉,由于青岛中央广场(延吉路万达)项目施工,7日起,401路公交将暂停营运,图书馆公交车站也将迁移,并与档案馆站合并为新的档案馆站。

根据青岛市公安局交警支队的交通调流方案,自今年12月7日起,临时停止401路公交线路运营;临时将延吉路上的图书馆公交车站迁移至万达商场门前的港湾车站内,并与档案馆站合并为新的档案馆站。待中央广场项目施工完工后,恢复上述公交线路运行和站点设置。

崂山投资500万 修建水利设施

本报12月5日讯(记者 陈之焕 通讯员 孙景军) 今年崂山区投资500余万元用于水利设施建设。

崂山区沙子口街道西登瀛河道治理工程是今年重点水利工程之一,项目总投资500余万元,对整个西登瀛和下游河道进行除险加固。目前,已完成河底清淤、河道加固等建设项目。

今年以来,崂山区水利部门对五龙河等7条河道实施综合治理,对秦家土寨等10座病险塘坝实施除险加固,提高崂山区水生态环境质量。同时根据崂山水源、供水管网布局及供水分区的实际情况,推进全区大水管建设。

文明城市建设 青岛居全国前列

本报12月5日讯 2012年全国城市文明程度指数和未成年人思想道德建设工作测评结果近日公布。青岛城市文明程度指数列省副省级城市第三名,未成年人思想道德建设工作列省副省级城市第一名。

今年9月,中央文明办委托国家统计局对全国127个全国文明城市和提名资格城市进行城市文明程度指数和未成年人思想道德建设工作测评,了解各城市文明程度的真实水平和未成年人思想道德建设工作的真实情况,促进工作常态化。两项测评全部由国家统计局异地抽选专业调查人员,采取实地考察、材料审核、入户问卷调查和网络(媒体)调查四种方法进行,力求客观公正。

本周五有 女性专场招聘会

本报12月5日讯(记者 李晓闻) 7日(周五)上午9点,青岛市妇联女子就业服务市场将举办女性专场招聘会。

目前参加的企业有:青岛福彩老年公寓、市南区实验幼儿园、世界五百强金融集团、四方联创敬老院、青岛市福山老年公寓、山东阳光佳苑养老产业有限公司、天海一元国际养老公寓、青岛万达广场CBD,提供的岗位有:护理员、保育员、炊房工作人员、保健大夫、网管、培训讲师、销售员、保安、维修员、食堂厨师、保洁、客房推广员、配菜工、洗碗工,欢迎有求职意向的人员及有用工需求的企业前来市场办理登记手续。

地点:市北区敦化路23号丙。电话:83083586。

第三届ASC环球美酒之旅来青

11月27日至30日,ASC精品酒业分别在天津、青岛、沈阳、长春成功举办4场“精品酒庄佳酿之旅”品酒会。来自全球10个国家的25个著名酒庄,携90多款佳酿葡萄酒与品鉴者零距离接触。

此次参与品酒会的酒庄均是行业内具有高知名度、高影响力的领军者。ASC精品酒业举办此次大型品酒会,无疑给了中国葡萄酒爱好者一个品尝闻名世界佳酿

绝佳的契机。这些知名酒庄在其产地已经享有极高声誉,相当一部分品牌已打开在中国市场,成为中国人喜爱的葡萄酒品牌。还有另外一些品牌虽然在产地国家具有极高的知名度、具有极高的品质,由于进入中国市场略晚,还没有被中国消费者所熟知。

ASC精品酒业此次邀请了25个酒庄及5位品牌大使莅临现场,与来访者零距离

接触。活动现场,品牌大使与葡萄酒爱好者面对面交流,耐心解答大家的问题。

此次品酒会葡萄酒分区方式别出心裁,ASC精品酒业按国家、产区、品牌进行分区后,还细心的在每个品牌内设置了iPad产品展示。

ASC精品酒业每年大型葡萄酒展会,让消费者得以了解世界知名的葡萄酒,让更不了解葡萄酒的人因此能够爱上葡萄酒。

胶州市质监局窗口多举措创先争优

胶州市质监局窗口深入开展创先争优活动,多举措改进服务质量,加强窗口工作人员政治理论和业务知识学习,提高人员思想素质、业务技能和服务工作效率;提

升窗口服务质量和水平,按照“优化发展环境、转变行政职能、树立行业形象”的总要求,坚持“便民、规范、高效、廉洁”的服务宗旨,增强代码窗口工作人员的责任

意识、奉献意识,深入推行服务承诺等文明服务措施;提倡人性化服务,实行特事特办等服务措施,塑造一流的质监窗口形象。

(冯在经 冷建云)

今日IN词

UGG步

即穿靴不当带来的足部疾病。当穿着雪地靴站立或行走时,脚部会不自觉地表现为不对称的内八字形,专家们就以雪地靴最著名品牌UGG的名字,将该病症命名为“UGG步”。由于脚部仍在发育,儿童尤其不要穿这种没有支撑的靴子,以免增加长期损伤的风险。

透明国际

即“国际透明组织”,简称TI,成立于1993年,总部立于德国柏林,是一个旨在反对贪污腐败的国际非政府组织。从1995年起,制定和公布清廉指数。该组织在与一些政府合作反对腐败,经过多年发展,透明国际已成为对腐败问题研究最权威、最全面和最准确的国际性非政府组织,该组织已在100多个国家成立了分会。

匹诺曹效应

是一种人体的温度变化效应。著名儿童小说《匹诺曹历险记》里描写木偶匹诺曹如果撒了谎,他的鼻子就会变长。现代研究表明,当人们对自己的感觉撒谎时,鼻子周围的温度会上升,并且大脑中一种名叫岛叶的物质会被激活。另外,人们从事脑力劳动时,脸部温度会下降,而当人们感到焦虑时,脸部温度则会上升。

由互动百科提供

李沧区积极开展 青春期健康教育

李沧区积极开展青春期健康教育,逐步形成一套特色新颖的立体教育模式,促进了学校—家长—学生间的互动交流。以学校资源为依托点,组织开展丰富多彩的青春期健康活动。以家长参与为突破点,切实加强宣传指导。以学生兴趣为出发点,积极引导促进其健康成长。